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動力学 No。 11 運動方程式を解 く(6)惑星の運動
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%0-θν瑞,%0= ―θ_llf鶏
νЪ
2(t)十ν2(ι)でゎる.6=0.20s,Gν =1.O m3/s2
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(b)上の計算が,子 =巻霧 =4π
2を満たしていることを確かめなさい
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tac2

と表され,γ (ι)は太陽からの距離 r(ι )〒

とし,小数第 4位を四捨五入 しなさい。

1.横軸に″,縦軸にνをとったグラフを描きなさい.            ‐

2.Kepler第 1法則 (1609)…惑星の運動は楕円である

(a)楕円において長半径をα,短半径を bと すると,楕円の方程式は 多 +チ =1と 表される。
グラフから,α とらの値を求めなさい。

負=01SiS 率 =0.13ぎ

(b)離心率 c≡
Vα2_b2を求めなさい。cの値によつて,運動の形体が変わる.

e=

c>1 双曲線
e=1  放物線
0<θ <1 楕 円
c=0  円

3.Kepler第 2法則 (1609)一面積速度一定の法則

(a)時刻 ι=0～ cの面積を求めなさい .

告沐0.5・ 003≧らむo00'11ド

(b)時亥lι =116N126の面積を求めなさい。

tXLi3い L:4ι =0.0830

4.Keplor第 3法則(1619)… T2/α
3=_定

(a)周期はT=236である。子を計算しなさい
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時亥lι 〔s〕 位置 ″ 〔m〕 位置ν 〔m〕 速さυ
“
tm/s」 速さυ″[m/si

0 χ(0)=0・ 5 ν(0)=0.0 υc(0)=0.0 υυ(0)=1.63
υ″(5)=-0・ 4 υυ(5)=1・ 63
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5。 今 日の講義でわかったこと 。わからなかつたこと 。感想などを書きなさい。(自 由記載 )


